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Ⅰ 調査の概要 

  調査対象者   市政モニター１５０人 

  回答者数    １３５人（回収率８９．３％） 

  調査実施日   平成２５年１０月２１日～平成２５年１１月８日 

  実施方法    調査票による郵送及びインターネット調査 

  調査実施課   市民文化スポーツ局広聴課       電話 ５８２－２５２７ 

  調査依頼課   市民文化スポーツ局漫画ミュージアム 電話 ５１２－５０７７ 

 

Ⅱ 市政モニターの構成 

 

区分 合計 男性 女性 区分 合計 男性 女性

150 61 89

( 100.0% ) ( 40.7% ) ( 59.3% )

門司区 16 6 10

( 10.7% ) ( 4.0% ) ( 6.7% )

20歳代 12 5 7 小倉北区 28 11 17

( 8.0% ) ( 3.3% ) ( 4.7% ) ( 18.7% ) ( 7.3% ) ( 11.3% )

30歳代 42 8 34 小倉南区 32 14 18

( 28.0% ) ( 5.3% ) ( 22.7% ) ( 21.3% ) ( 9.3% ) ( 12.0% )

40歳代 22 3 19 若松区 13 6 7

( 14.7% ) ( 2.0% ) ( 12.7% ) ( 8.7% ) ( 4.0% ) ( 4.7% )

50歳代 19 10 9 八幡東区 12 6 6

( 12.7% ) ( 6.7% ) ( 6.0% ) ( 8.0% ) ( 4.0% ) ( 4.0% )

60歳代 39 21 18 八幡西区 40 14 26

( 26.0% ) ( 14.0% ) ( 12.0% ) ( 26.7% ) ( 9.3% ) ( 17.3% )

70歳以上 16 14 2 戸畑区 9 4 5

( 10.7% ) ( 9.3% ) ( 1.3% ) ( 6.0% ) ( 2.7% ) ( 3.3% )

区　　別

全体

 

※数値の単位未満は四捨五入を原則としましたので、総数と内容の合計は一致しない場合

があります。 
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Ⅲ 調査結果 

【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１ 北九州市漫画ミュージアムを知っていますか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 知っている  →  問２へ 118 88.1% 

2 知らない   →  問１４へ 16 11.9% 
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回
答
者
数 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
い 

全体 134 人 88.1% 11.9%

性
別 

男性 55 人 85.5% 14.5%

女性 79 人 89.9% 10.1%

年
齢
別 

20 歳代 9 人 55.6% 44.4%

30 歳代 36 人 88.9% 11.1%

40 歳代 20 人 90.0% 10.0%

50 歳代 17 人 88.2% 11.8%

60 歳代 37 人 94.6% 5.4%

70 歳以上 15 人 86.7% 13.3%

区
別 

門司区 16 人 93.8% 6.3%

小倉北区 26 人 88.5% 11.5%

小倉南区 29 人 86.2% 13.8%

若松区 12 人 91.7% 8.3%

八幡東区 11 人 81.8% 18.2%

八幡西区 32 人 87.5% 12.5%

戸畑区 8 人 87.5% 12.5%

 

北九州市漫画ミュージアムを「知っている」と答えた人は８８．１％であった。 

３０歳代以上は、「知っている」と答えた割合がいずれの年齢層でも８０％以上と高くな

っている。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問２ 北九州市漫画ミュージアムを何で知りましたか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 市政だより 87 64.9% 

2 公共交通機関 44 32.8% 

3 新聞広告 25 18.7% 

4 HP 12 9.0% 

5 雑誌広告 13 9.7% 

6 TV・ラジオ CM 等 40 29.9% 

7 他施設 33 24.6% 

8 その他 9 6.7% 

注）複数回答のため割合の合計は 100％を超える     

 

 

＜その他の主な回答＞ 

○ 知人に聞いた 

○ 通りすがり、近くを通った 

○ 学校の配布物等 

 

北九州市漫画ミュージアムを知っている人の中で、知った理由は「市政だより」が７３．

８％と最も多く、次いで「公共交通機関のポスター・チラシ」の３７．３％、「テレビ・

ラジオ CM 等」の３３．９％という結果であった。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問３ 北九州市漫画ミュージアムの評判を教えてください。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 聞いたことがない 55 46.6% 

2 とても良い 10 8.5% 

3 良い 23 19.5% 

4 普通 26 22.0% 

5 やや悪い 2 1.7% 

6 悪い 0 0.0% 

7 無回答 2 1.7% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムを知っている人の中で、同館の評判を聞いたことがない人が

約半数の４６．６％であった。一方で、評判を聞いたことがある人で悪い評判を聞いた

ことがある人はほぼいない（１．７％）という結果であった。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問４ 北九州市漫画ミュージアムに来場したことがありますか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 はい    →  問５へ 20 16.9% 

2 いいえ   →  問１４へ 97 82.2% 

  無回答 1 0.8% 
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回
答
者
数 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

全体 118 人 16.9% 82.2% 0.8%

性
別 

男性 47 人 21.3% 78.7% 0.0%

女性 71 人 14.1% 84.5% 1.4%

年
齢
別 

20 歳代 5 人 20.0% 80.0% 0.0%

30 歳代 32 人 12.5% 87.5% 0.0%

40 歳代 18 人 22.2% 77.8% 0.0%

50 歳代 15 人 6.7% 93.3% 0.0%

60 歳代 35 人 20.0% 77.1% 2.9%

70 歳以上 13 人 23.1% 76.9% 0.0%

区
別 

門司区 15 人 13.3% 86.7% 0.0%

小倉北区 23 人 21.7% 73.9% 4.3%

小倉南区 25 人 24.0% 76.0% 0.0%

若松区 11 人 36.4% 63.6% 0.0%

八幡東区 9 人 11.1% 88.9% 0.0%

八幡西区 28 人 7.1% 92.9% 0.0%

戸畑区 7 人 0.0% 100.0% 0.0%

 

北九州市漫画ミュージアムを知っている人の中で、来場経験のある人は１６．９％であ

った。来場したことがあると回答した割合は、性別では男性が女性より７．２％高く、

年齢別では７０歳以上が２３．１％で最も多かった。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

《問５～問１３は北九州市漫画ミュージアムへ来場経験のある方のみご回答ください。》 

問５ 北九州市漫画ミュージアムにこれまで何回ご来場されましたか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 1 回 12 57.1% 

2 2～5 回 8 38.1% 

3 6～9 回 1 4.8% 

4 10～19 回 0 0.0% 

5 20 回以上 0 0.0% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のある人が、これまで来場したことのある回数は、

１回が５７．１％と最も多く、次いで２～５回（３８．１％）となっている。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問６ 北九州市漫画ミュージアムまでは主にどのようにご来場されましたか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 バス 8 38.1% 

2 JR 5 23.8% 

3 モノレール 2 9.5% 

4 車 4 19.0% 

5 徒歩・自転車 2 9.5% 

6 その他 0 0.0% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のある人が、主に使う交通手段はバス（３８．

１％）、JR（２３．８％）、車（１９．０％）、モノレール（９．５％）の順である。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問７ 企画展・イベントの数は月にどのくらいが適当と思われますか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 1～3 回 16 76.2% 

2 3～6 回 4 19.0% 

3 7～9 回 1 4.8% 

4 10 回以上 0 0.0% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のある人が、適当と考える一月の企画展・イベン

ト数は、１～３回が７６．２％で最も多くなっている。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問８ 北九州市漫画ミュージアムの満足度を教えてください。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 大変満足 3 14.3% 

2 まあまあ満足 9 42.9% 

3 普通 4 19.0% 

4 やや物足りない 4 19.0% 

5 物足りない 1 4.8% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のある人の満足度は、大変満足と答えた人が１４．

３％、まあまあ満足と答えた人が４２．９％となっており、両方を合わせると５７．２％

の人が満足と回答している。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問９ 北九州市漫画ミュージアムのセールスポイントはどこにあると思われますか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 
北九州市ゆかりの作家についてより深

く知ることができる 
13 61.9% 

2 
数万冊の漫画を自由に読むことができ

る 
12 57.1% 

3 
毎月の漫画体験や漫画スクールにお

いて、本格的な画材で漫画が描ける 
3 14.3% 

4 イベントや企画が興味深い 8 38.1% 

5 
漫画の歴史や独特のルールが分かる

など勉強になる 
4 19.0% 

6 
ペデストリアンデッキで小倉駅に直結し

ているという場所が良い 
9 42.9% 

7 観覧料が安い 3 14.3% 

注）複数回答のため割合の合計は 100％を超える     

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のある人が、漫画ミュージアムのセールスポイン

トと考えているのは、「北九州市ゆかりの作家についてより深く知ることができる」が６１．

９％、続いて「数万冊の漫画を自由に読むことができる」が５７．１％である。他には

立地の良さやイベント・企画展への興味などの意見も多い。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１０ 今後北九州市漫画ミュージアムで実施してほしい企画展はどんなものですか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 
北九州市を中心に地元にゆかりのある

作家や作品の企画展 
11 52.4% 

2 歴史的に重要な作家や作品の企画展 9 42.9% 

3 最新の人気作家や作品の企画展 17 81.0% 

4 市民参加による作品の企画展 5 23.8% 

5 
海外の作家や作品を交えた国際的な

企画展 
5 23.8% 

6 その他 1 4.8% 

7 無回答 1 4.8% 

注）複数回答のため割合の合計は 100％を超える     

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のある人が、今後北九州市漫画ミュージアムで実

施してほしいと考えている企画展は、「最新の人気作家や作品の企画展」が８１．０％

と最も多く、次いで「北九州市を中心に地元にゆかりのある作家や作品の企画展」の５

２．４％となっている。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１１ 北九州市漫画ミュージアムが実施した・しているイベントについて、どれに興味

がありますか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 漫画家などのトークショー・サイン会 17 81.0% 

2 漫画体験 10 47.6% 

3 漫画スクール 8 38.1% 

4 フィギュア色塗りワークショップ 3 14.3% 

5 折り紙ワークショップ 0 0.0% 

6 アシスタント体験 7 33.3% 

7 装備体験 1 4.8% 

8 アニメ上映 9 42.9% 

注）複数回答のため割合の合計は 100％を超える     

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のある人が、北九州市漫画ミュージアムで実施の

イベントについて、最も興味があるのは「漫画家などのトークショー・サイン会」の８１．

０％である。次いで「漫画体験」（４７．６％）や「アニメ上映」（４２．９％）にも興

味が集まっている。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１２ 美術館や博物館の企画展・イベント情報を入手するために、一番利用する方法は

何ですか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 インターネット 9 42.9% 

2 TV・ラジオ 5 23.8% 

3 雑誌・フリーペーパー 4 19.0% 

4 口コミ 2 9.5% 

5 その他 1 4.8% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のある人が、美術館や博物館の企画展・イベント

情報を入手するために、一番利用する方法は「インターネット」（４２．９％）である。
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１３ これからの北九州市漫画ミュージアムについて、ご希望やアイデアなど自由なご

意見を聞かせてください。 

 

主な意見を以下にご紹介させていただきます。 

 

＜広報について＞ ２件 

○ マンガだより等の PR 活動 

○ 情報発信の工夫 

 

＜要望＞ ３件 

○ 昔のマンガ（国内外問わず）が読みたい 

○ 漫画家のトークショーに参加したい 

○ 軽食コーナー 

 

＜アイデア＞ ２件 

○ コスプレ体験 

 

＜その他＞ １件 

○ 北九州市で漫画ミュージアムがあることを誇りに思う 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

《問１４以降は北九州市漫画ミュージアムへ来場経験のない方にご回答をお願いいたします》 

問１４ 北九州市漫画ミュージアムに来場したことがない理由を教えてください。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 漫画に興味がない 64 56.6% 

2 観覧料が高い 7 6.2% 

3 場所が遠い 11 9.7% 

4 そもそも存在を知らなかった 9 8.0% 

5 その他 22 19.5% 

 

 

 

＜その他の主な意見＞ 

○ 行く機会に恵まれない 

○ 幼い子を連れて行けない 

○ 駐車場がない 

○ 漫画ミュージアムの中身についてよく分らない 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のない人の理由は、「漫画に興味がない」ことで５

６．６％を占める。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１５ 北九州市漫画ミュージアムでは様々な企画展・イベントを実施しています。下記

の内容のうち興味があるものを選んでください。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 漫画家などのトークショー・サイン会 50 44.2% 

2 漫画体験 27 23.9% 

3 漫画スクール 19 16.8% 

4 フィギュア色塗りワークショップ 19 16.8% 

5 折り紙ワークショップ 28 24.8% 

6 アシスタント体験 23 20.4% 

7 装備体験 7 6.2% 

8 アニメ上映 37 32.7% 

無回答 11 9.7% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のない人が、北九州市漫画ミュージアムで実施の

企画展・イベントについて、一番興味があるものは「漫画家などのトークショー・サイン会」

で４４．２％、次いで「アニメ上映」の３２．７％であった。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１６ 今後北九州市漫画ミュージアムの企画展で、どのようなことに期待しますか。下

記の内容のうち興味があるものを選んでください。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 
北九州市を中心に地元にゆかりのある

作家や作品の企画展 
47 41.6% 

2 歴史的に重要な作家や作品の企画展 43 38.1% 

3 最新の人気作家や作品の企画展 52 46.0% 

4 市民参加による作品の企画展 24 21.2% 

5 
海外の作家や作品を交えた国際的な

企画展 
23 20.4% 

6 その他 8 7.1% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のない人が、企画展で期待しているのは、「最新の

人気作家や作品の企画展」が４６．０％と最も多く、次いで「北九州市を中心に地元

にゆかりのある作家や作品の企画展」の４１．６％、「歴史的に重要な作家や作品の企

画展」の３８．１％が続いている。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１７ 過去１年間にどのくらいの頻度で芸術や文化関係の公演に参加しましたか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 週に 1 回以上 0 0.0% 

2 月に 1～2 回 8 7.1% 

3 3 ヶ月に 1～2 回 20 17.7% 

4 年に 1～2 回 31 27.4% 

5 参加しない 54 47.8% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のない人が、過去１年間に芸術や文化関係の公演

に参加している頻度は、「参加しない」人が４７．８％と最も多い。次いで「年に１～２

回」という人が２７．４％となっている。 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１８ それはどちらに参加しましたか。（市内外の施設も含めて多い施設名を２ヶ所教え

てください） 

 

主な回答を以下にご紹介させていただきます。 

 

○ 北九州芸術劇場   １４件 

○ 北九州市立美術館   １２件 

○ 黒崎ひびしんホール    ９件 

○ 響ホール     ５件 

○ 博多座     ５件 

○ 福岡県立美術館     ５件 

○ 福岡サンパレス    ４件 

○ 市民センター・地域交流センター  ４件 

○ ウェルとばたホール    ３件 

○ 北九州ソレイユホール    ３件 

○ アクロス福岡     ２件 

○ 北九州市立美術館分館    ２件 

○ 文学館     ２件 

○ ムーブ     ２件 

○ 九州国立博物館    ２件 

○ その他    ２５件 

（いのちのたび博物館、岡垣サンリーアイ、鹿児島市市民文化ホール、キャナルシティ博

多、小倉城庭園、ステーションホテル小倉、東京の簡保ホール、ブルーノート東京、ほた

る館、水環境館、リーガロイヤルホテル、レディスやはた、久石嬢コンサート、戸畑市民

会館、公私立問わず高等学校、山口美術館、若松市民会館、出光美術館（門司）、松本清張

記念館、大阪芸術劇場、八幡市民会館、美術館（鞘ヶ谷）、福岡国際センター、北九州国際

会議場、毎日会館） 



22 
 

【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問１９ 美術館や博物館の企画展・イベント情報を入手するために、一番利用する方法は

何ですか。 

 

番号 回答内容 票数 割合 

1 インターネット 25 22% 

2 TV・ラジオ 36 32% 

3 雑誌・フリーペーパー 36 32% 

4 口コミ 6 5% 

5 その他 9 8% 

6 無回答 1 1% 

 

 

北九州市漫画ミュージアムに来場経験のない人が、美術館や博物館の企画展・イベント

情報を入手するために、一番利用する方法は「TV・ラジオ」及び「雑誌・フリーペーパ

ー」（３２％）である 
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【北九州市漫画ミュージアムについて】 

問２０ これからの北九州市漫画ミュージアムについて、ご希望やアイデアなど自由なご

意見を聞かせてください。 

 

主な意見を以下にご紹介させていただきます。 

 

＜運営について＞ １４件 

○ 広報のあり方、強化について 

 

＜要望＞ １７件 

○ アジアを中心に世界中から多くの方が訪れる場所に 

○ アニメの視聴・レンタル 

○ 子どもが喜ぶイベント 

○ 最近人気の漫画家の企画展 

○ 分館を作る 

○ 漫画の貸し出し 

 

＜アイデア＞ ２２件 

○ 屋外イベント 

○ コスプレイベント 

○ 少年・児童雑誌とのコラボ 

○ 託児所 

○ 町内会や老人会のコースに入れる 

○ 美術館とのコラボ 

○ 漫画家の育成 

○ 無料チケット（無料デー、北九州市民限定等） 

○ 小中学校の社会見学・ＰＴＡの社会見学 

 

＜その他＞ ２３件 

○ オタクの集まりのような印象を受ける 

○ 機会があれば行きたい 

○ 漫画には興味がない 
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Ⅳ 全体考察 

 

 本アンケートは、北九州市に昨年８月に開館し、まちの個づくりや魅力づくり及び賑わ

いの創出に貢献することを目指している北九州市漫画ミュージアムが、開館から約１年を

経過して市民の皆さまにどのような評価をいただいているのか、新たなお客様の開拓や「芸

術・文化のまち」としてのイメージの構築によってまちの発信力、文化の高度化より良い

施設とするためには何が求められているのかを検討するために市民意識を調査したもので

ある。 

 

【全般】 

 北九州市漫画ミュージアムを「知っている」と答えた人は全体の約９割となっており、

市政だよりや公共交通機関を使った告知により認知度は比較的高いものだった。そのうち

実際に来場したことがあるのは１６．９％であり、「漫画」というコンテンツに対しての興

味は人によりバラつきがあり、高い認知度が来場にまで結びついていない現状を示してい

る。 

 また、「知っている」人の中で、北九州市漫画ミュージアムの評判については、「聞いた

ことがない」人が４６．６％と多いものの、「普通」以上の回答が５０％を占め、市民から

ポジティブに捉えていただいている。 

 

【来場経験のある人の意見】 

 北九州市漫画ミュージアムに来場経験のある人のうち、満足度は「普通」以上の人は４

人に３人を超えており、来場者への一定の満足度は満たしていると言える。 

北九州市漫画ミュージアムのセールスポイントは、「北九州市ゆかりの作家についてより

深く知ることができる」「数万冊の漫画を自由に読むことができる」の２項目で５０％を超

えており、北九州市漫画ミュージアムの設立意図に沿った点が評価されている。 

今後の北九州市漫画ミュージアムで実施を期待する企画展は、「最新の人気作家や作品の

企画展」が８割を超えており、次いで「北九州市を中心に地元にゆかりのある作家や作品

の企画展」「歴史的に重要な作家や作品の企画展」となっている。 

北九州市漫画ミュージアムが実施のイベントへの興味については、「漫画家などのトーク

ショー・サイン会」が８割以上と最も高く、次いで「漫画体験」「アニメ上映」と続いてい

る。 

 

【来場経験のない人の意見】 

 北九州市漫画ミュージアムに来場したことがない理由は、「漫画に興味がない」と過半数

の人（５６．６％）が答えている。 

北九州市漫画ミュージアムが実施のイベントへの興味については、「漫画家などのトーク
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ショー・サイン会」が多く、次いで「アニメ上映」「折り紙ワークショップ」「漫画体験」

などの意見が多かった。 

今後の北九州市漫画ミュージアムで実施を期待する企画展は、「最新の人気作家や作品の

企画展」や「北九州市を中心に地元にゆかりのある作家や作品の企画展」が多く、「歴史的

に重要な作家や作品の企画展」にも期待が向けられている。 

 

【その他】 

 美術館や博物館の企画展・イベントの情報入手については、来場経験者は「インターネ

ット」が最も多かったが、未経験者は「TV・ラジオ」「雑誌・フリーペーパー」の割合が多

かった。 

 

 

以上の結果をふまえ、北九州市漫画ミュージアムがより市民に親しまれ、良質で発信力

の高い文化・芸術の振興につながる施設となるよう検討を行っていきたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【市政モニターに関すること】 

市民文化スポーツ局広聴課（TEL：５８２－２５２７） 

【アンケートに関すること】 

市民文化スポーツ局漫画ミュージアム（TEL：５１２－５０７７） 


